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Уважаеми колеги,

  

Това е четиринадесети брой за 2011 г. на електронния бюлетин на ББИА. Бюлетинът

съдържа информация за актуални новини, предстоящи прояви и съобщения из живота
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на библиотеките и сдружението. 

 Е-бюлетинът се изпраща по e-mail на колективните членове на ББИА, а на

индивидуалните членове – при поискване от тяхна страна и предоставяне на e-mail за

връзка.

 Ако желаете да промените електронния адрес, на който да го получавате, или пък

желаете да прекратите получаването на бюлетина, моля пишете на e-mail:  adimitrova@li

b.bg .
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ББИА  
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    -      

Излезе вторият брой на списанието ББИА онлайн . Очакваме вашите отзиви за него,

както и предложения за теми и авторски материали за следващите броеве.

      

    -      
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На 16 декември 2011 г. в офиса на ББИА беше представена втората книга от

издателската програма за 2011 г. -  "Измерване на качеството в библиотеките.

Оценяване на ефективността " от Розвита Пол и

Петер те Бьокхорст. / 

Повече
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ПРОФЕСИОНАЛНО ОБРАЗОВАНИЕ И КВАЛИФИКАЦИЯ
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    -    

Започна записването за курсове в Центъра за продължаващо образование на

библиотекари през м. януари 2012 г. Вижте кои курсове се предлагат в Календарния

график на курсовете
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.

    

    -    

В края на м. ноември и в началото на м. декември 2011 г. стартираха седем обучения за

придобиване на професионална квалификация по част от професия

"Библиотекар"
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по схемата “Аз мога повече” на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”. /

Повече

    

    -    

От 16 до 18 ноември 2011 г. в Националната библиотека "Св. св. Кирил и Методий" в

 10 / 14

../train/пкпб/Текущи-обучения/49-Текущи-обучения-ПКПБ-2011/168-Обучения-за-библиотекари-по-схемата-Аз-мога-повече
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София се проведе курсът Специални колекции – ръкописи, старопечатни книги, редки

и ценни издания  с лектори Бояна Минчева и Елена Узунова.

Участваха 9 библиотекари от цялата страна. / 

Повече
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ИЗ ДЕЙНОСТТА НА БИБЛИОТЕКИТЕ  

    

    -    
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На 9 декември 2011 г. в зала 7 на НДК София се проведе конференция по програма

„Учене през целия живот” на Европейската комисия. Голям успех и признание за Регион

ална библиотека “Пенчо Славейков” – Варна

бе, че осъщественият от екипа на библиотеката  проект “LL4S – учене през целия

живот” за периода 2008 – 2009 година, бе номиниран и получи сертификат за качество. /

Повече
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 14 / 14


